
 

Съобщение от Постоянната комисия "Култура,
вероизповедания и етнически въпроси"
Сряда, 17 Май 2006

С Ъ О Б Щ Е Н И Е

 

         На свое заседание на 17.04.2006 г. Постоянната комисия „Култура, вероизповедания и етнически
въпроси” обсъди и прие окончателната Програма за честване на Деветдесет години от Добричката
епопея /1916 г./

         Програмата се основава на предложения на граждански инициативен комитет, допълнена и
обобщена  от Исторически музей гр. Добрич и общинската администрация. Тя обхваща редица прояви в
дните на годишнината /5, 6, 7.ІХ. т.г./ както и включване на дейностите в гр. Добрич в общата
организация на честването в гр. Силистра и гр. Тутракан – местата на победоносните битки на
Българската армия във военните действия през Първата световна война, по-точно през 1916 г.

         Комисията, като взе под внимание настояванията на гражданите за построяване на паметник на
Ген. Иван Колев, предводителя на българската конница в битката за освобождаване на гр. Добрич от
румънска окупация, прие като възможно и необходимо 90-та годишнина да бъде ознаменувана с
реализиране на отлаганото с десетилетия желание на добруджанци, построяване на паметник на
героичния български военно началник – освободител на гр. Добрич.

         Направени бяха три предложения за място на този паметник:

1.      Да се съчетае поставяне на паметника в мемориален ансамбъл с Кръста-паметник на загиналите
във войната  1916 г., който е в парка пред Ритуална зала; в общия монумент да се постави и плоча с
надпис в памет на отвлечените 515 добричлии в Молдова, малцина от които са се завърнали.

2.      Да се издигне бюст-паметник в зелената площ, срещу входа на Добричка община.

3.      Да се издигне бюст-паметник на мястото, където беше паметника на маршал Ф.Толбухин.

Комисията призовава нашите съграждани да направят своите предложения чрез  добричките медии или
в писмена форма направо в Общински съвет – сградата на Община гр. Добрич или на e-mail:
dobs@dobrich.bg, не по-късно от 16 юни т.г.
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         На основата на надделялото мнение, Комисията ще внесе предложения в Общински съвет за
вземане на решение определящо мястото на паметника на юнската сесия.

         Построяването на паметника ще бъде със средства, осигурени от Инициативен комитет и
гражданите на град Добрич.

 

09.05.2006 г.

Гр. Добрич

ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО 

„КУЛТУРА, ВЕРОИЗПОВЕДАНИЯ И ЕТНИЧЕСКИ ВЪПРОСИ”

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ГРАД ДОБРИЧ

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               page 2 / 2

http://www.tcpdf.org

